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平成 30 年 7月 19 日 

地 域 医 療 課 

 

医療救護カレンダー2018 に関するアンケート調査結果 

 

１ 調査目的 

  配付対象者からの当カレンダーに対する意見を集約し、より効果的なもの  

 を作成するため。 

 

２ 調査対象 

  練馬区医師会、練馬区歯科医師会、東京都柔道整復師会練馬支部、 

  練馬区薬剤師会、登録看護師、災害医療運営連絡会専門部会委員、区要員 

 

３ 実施期間 

  平成 30 年４月６日（金）～平成 30年５月 11日（金） 

 

４ 調査結果 （回答数：62） 

⑴ 当カレンダーを机上に置くなど日常的にご利用いただいていますか。 

はい 54  いいえ 8  未回答 0 

 

⑵ 背面のマニュアル面の内容を毎月ご覧いただいていますか。 

    はい 48  いいえ 13  未回答 1 

 

⑶ ２月、３月のマニュアル面は、各自が書き込めるオリジナル仕様としていますが、書き込

みをしていますか。 

    はい 31  いいえ 31  未回答 0 

 

⑷ 区内の医療救護所がどのような役割を担っているか理解できましたか。 

    はい 60  いいえ 1  未回答 1 

 

⑸ 救護所カレンダーのデザインを評価して〇を付けてください。 

    1 点：2  2 点：5  3 点：31  4 点：24  平均：3.24 点 

 

⑹ 当救護所カレンダーに、加えて掲載してほしい内容はありますか。 

  裏面参照 

 

⑺ その他ご意見やご感想があればご記入ください。 

  裏面参照 

資料５ 
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５ 調査回答（抜粋） 

項目 回答 回答者 回答の理由／自由意見
1 いいえ 医師会 見栄えが悪い。

1 いいえ 委員 他のカレンダーを使っているため、特に必要としていないから。

2 いいえ 医師会 毎月は見ていない。

2 いいえ 医師会 必要があれば見る。

3 はい 区要員 内容の確認はしているが、書き込みはまだしていない。今後、活用していきたい。

3 いいえ 区要員 書き込もうと思いつつ、年度切り替えの慌ただしさで3月分はまだ書けていない。可能ならば、書き込むが必要なページは年度末は避けてもらいたい。

3 いいえ 医師会 書き込めることを知らなかった。

5 3 区要員 職場で活用するので、書き込めるよう日付欄を大きくしてほしい。カレンダーは毎日目に入るので、クイズ欄はもう少し小さくてもちゃんと見る。

5 3 区要員 各月のクイズの回答確認にめくるときに見づらかった印象がある。

5 3 区要員 災害用というイメージが少ない。

5 1 区要員 書き込む方式の割に、紙質が書き込みに適していないように感じた。また、フルカラーにする必然性を感じられない。

5 3 看護師
玄関の下駄箱に置いているので、いざという時には、すぐ取り、参集場所へ行けるので、カレンダーになっているのはとても良いと思う。（資料、ファイル
になっているとどこに入れたか分からなくなる。

5 2 看護師 携帯できる様式の方が良い。

5 3 医師会 もう少し卓上に置くのにコンパクトサイズだとありがたいです。

5 3 医師会 医療救護所へ聴診器、血圧計、薬を持っていくといった事は聞いていない。

5 1 医師会 時代錯誤的な印象。スマホのアプリにできないか。

5 4 委員 壁に掛ける穴があってもよいかと思う。

5 3 委員 表紙の区役所連絡先の文字が小さい。もっと大きくした方が見やすいと思う。

6 - 区要員 自然と確認できるので、クイズをたくさん取り入れてほしい。

6 - 区要員 趣旨とは異なるが、カレンダー内に練馬区のイベントがあれば良いと思う。

6 - 区要員 医師が来るまでの対処。応急処置として一般人ができること、やってはいけないこと、医療機関への搬送についてなど。

6 - 看護師 主な包帯法のやり方

6 - 薬剤師会 六曜や月齢。大きな災害のあった日付。福祉避難所は載せられないか。

6 - 柔道整復師会 応急担架の作り方や三角巾を使用した応急手当のやり方等の図解やイラスト。

7 - 区要員
一般的なカレンダーとしては、予定が書けるのは良いが、前後の月が表示されていなかったり、担当業務的に六曜がないので使い勝手はあまりよくな
い。また、表面は毎日見るのでクイズには目が行くが、裏面を見ることはほとんどない。

7 - 区要員 1年に1回ほどは、訓練等をして確認したい。

7 - 看護師 いつも目につく所に置いてあります。裏面の内容はとても良いと思います。定期的に自分の伺うべき救護所や集会等で顔合わせをしてもよいと思う。

7 - 医師会 卓上カレンダーではなく、手帳タイプも穂ち運びに便利かと思う。

7 - 医師会 （2月の裏面）聴診器位は持参できるが、他の物品を用意できません。皆さんはどうしているのか。

7 - 看護師
日常的に使うものがマニュアルとして非常時に持ち出せるので卓上カレンダーの発想は良いと思った。読み込んでいれば不要かもしれないが、イン
デックスがあると慌てている時に開きたい所がスムーズに開けると思う。

7 - 看護師 事業所内にカレンダーを置いていたら”クイズ”を楽しみながら職員が行なっていた。”（答えは背面）”の場所がわからず、探してしまった。


